

# 多彩“六一” 童心飞扬

## 晋江各小学、幼儿园庆祝国际儿童节



22庆“六一”暨少年宫  
晋江市实验小学教育集团  
晋江市实验小学教育集团  
晋江市实验小学教育集团  
晋江市实验小学教育集团

### 灵源：向贫困学子送学习大礼包

本报讯(记者 林伊婷)昨日,晋江灵源街道总工会、关工委、教育办及灵源教育发展促进会一同深入辖区各小学、幼儿园看望慰问师生,向全街道少年儿童致以节日祝福,并向辛勤耕耘在一线的教育工作者表示感谢。

每到一校,慰问组都详细了解孩子们在校的学习和生活情况,希望孩子们要树立远大理想,培养优良的品格,从一点一滴、一言一行做起,锻炼强健的体魄,磨炼顽强的意志,学好文化知识,做一个自强、自信、自立、诚信的人,将来为国家、为人民、为社会多作贡献。慰问组还观赏了各校为孩子们欢度“六一”而精心举办的学生作品展、趣味游园等活动。

据悉,此次活动,灵源教育发展促进会为53名贫困学子送上慰问金共26500元,街道总工会、关工委为每位贫困学子送上一份学习大礼包,让孩子们充分感受到来自党和政府的温暖,以及来自社会各界的关爱,希望孩子们度过一个精彩快乐而有意义的“六一”国际儿童节。

### 池店金山小学：50名少先队员成为小志愿者

本报讯(记者 曾舟萍 实习生 李敏娜 通讯员 陈诗颖)在“六一”儿童节来临之际,晋江市池店镇金山小学50名少先队员,成为池店镇赤塘村志愿者协会金山小学“红领巾”小志愿者分队成员。

为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,倡导时代新风正气,进一步建立、完善少先队员志愿服务机制,近日,池店镇赤塘村志愿者协会与池店镇金山小学在池店镇赤塘村,池店派出所的大力支持下结对共建,并举行学校“红领巾”小志愿者分队授旗仪式。

据悉,赤塘村志愿者协会成立于2021年,在疫情防控、反诈防骗等各项工作中发挥了重要的作用,越来越多村中的青年加入其中服务村民。

“‘红领巾’志愿者服务队成为我们的志愿者分队后,感觉自己的任务不一样了,更应该起表率作用。也希望‘红领巾’志愿者服务队将志愿服务和个人成长紧密结合在一起,在活动中得到锻炼,努力提高自身素质。”池店镇赤塘村志愿者协会会长陈家政说,广大师生都会在志愿服务活动中砥砺品格,积极发扬无私奉献的精神,成为池店形象的塑造者、池店发展的推动者、现代文明的传播者。

“我是一名光荣的‘红领巾’志愿者,我承诺:尽我所能,不计得失,帮助同学,服务他人,甘心奉献……”“红领巾”志愿者代表五年1班的吴林艳同学在成立仪式上带领全体小志愿者成员宣誓。

“我们很高兴有50名孩子成为小志愿者,希望志愿精神像一粒种子,播撒在孩子们的心中,他们将来都能秉持‘人人为我,我为人人’的理念和精神去积极奉献。”金山小学校长郑樟华说,学校将帮助孩子们开展各种志愿服务活动。

### 永和县总工会：慰问困难职工子女

本报讯(记者 王诗伟 通讯员 杨勇群)为给予困难职工子女更多关爱,昨日上午,永和县总工会以“温馨相伴·欢乐六一”为主题,开展慰问困难职工子女活动。

当天上午,慰问组一行先后走访西坑小学、群英小学、群滨小学、象峰小学等四所学校,慰问100名儿童,为孩子们送去文具、书包等学习用品和节日的祝福,勉励他们树立远大理想、培养高尚情操、锻炼身体,快乐健康成长,将来学有所成,回报社会。

此次活动旨在营造关心、关注、关爱困难职工子女的良好氛围,让职工感受到“娘家人”的关爱。

### 民革晋江市委：向灵源街道幼儿赠书

本报讯(记者 林伊婷)昨日,民革晋江市委与灵源街道结对共建活动暨六一图书捐赠仪式在灵源街道灵水中心幼儿园小语塘分园举行。由民革晋江市委捐赠的400多本精品绘本摆上了该园的爱心图书柜,并将以图书漂流、好书分享、自主借阅等形式,丰富幼儿的阅读活动。

捐赠仪式现场,幼儿献上了自制花篮表示感谢,并邀请“来客”参与游戏。看到孩子们开心地在摆满绘本的民革晋江市委爱心图书柜前挑选着自己喜欢的图书,民革晋江市委的领导十分欣喜,并表示,希望通过图书捐赠能给幼儿园孩子多一些阅读选择,培养其读书习惯,帮助更多儿童点亮书香之梦。

灵水中心幼儿园小语塘分园执行园长柯雪瑜表示,民革晋江市委送来的绘本不仅是一份令人感动的礼物,更是一份沉甸甸的责任。学园将把这份爱心传递下去,让孩子们从书里获得知识,获得快乐。

### 晋江经济开发区：看望抗疫医护人员子女

本报讯(记者 许春)昨日上午,晋江经济开发区总工会联合经济开发区妇联、团委,开展了“温暖相伴 欢乐六一”关爱慰问活动。

活动中,慰问人员先后走访了五里园内的晋江市第八实验幼儿园、第八实验小学及晋江市医院经济开发区院区,看望慰问了153名困难学子、困难职工子女和抗疫一线医护人员子女,给他们送去了书籍、文具等学习用品和爱心食品礼盒,向他们表达了节日的祝福。

### 晋江市民政局：为福利院孩子过生日

本报讯(记者 杨聪颖)昨日是一年一度的“六一”国际儿童节,晋江市民政局开展2022年“未成年人保护工作宣传月”暨国际儿童节主题关爱活动,为晋江市福利院的“大小孩子们”送去欢乐及党和政府的关怀。

“祝你生日快乐!”在音乐声中,福利院里6月份生日的三位小寿星过上了生日。现场,所有的孩子还收到了蛋糕和“爱心礼包”。

“今天是‘六一’国际儿童节,通过这场宣传活动,我们感受到大家庭的温暖。”晋江市福利院院长黄开筑说。

活动现场,晋江市慈爱社工服务中心的社工们还组织了击鼓传花、抢凳子、套圈等游戏。据了解,晋江市福利院现有院近50人,大多为无人监护的未成年人或无亲属照料且无法自理人员,其中部分人员丧失行动能力,常年住在福利院。在民政部门工作人员眼中,他们都是“孩子”,需要细心照顾。

“未成年人救助保护工作一直以来是晋江市救助站(晋江市未成年人救助保护中心)救助工作的重中之重,希望通过我们的努力,保护这些未成年

很有趣。老师也和我们玩在一起。小学生涯的最后一个“六一”充满欢乐,有很多令人难忘的回忆。”晋江二小六年级学生张沛琳有感而发。

这个“六一”,对于晋江市实验小学来说,也是特别的。学校精心策划了一场别开生面的线上文艺汇演。主角是晋江市实验小学教育集团(晋江实小本校、晋江实小凤竹校区、英林中心小学)及结对互助学校——陈埭晋新小学的学生。四所学校学生同唱一首歌,共同度过了一个难忘的儿童节。

简短的表彰仪式后,“云上”文艺汇演正式拉开帷幕。四所学校的小导游首先带领全体同学“云上”游览各校美丽的校园。接着,由四所学校师生精心准备的文艺节目精彩上演:晋江实小凤竹校区的孩子们为大家带来带来了民乐演奏和啦啦操表演,将整场演出带入第一个高潮;今年3月刚刚加入晋江实小教育集团(晋江实小本校、晋江实小凤竹校区、英林中心小学)的晋新小学,则为大家献上了一曲充满草原风情的民

族舞——《白毛》,博得满堂彩。晋江实小的孩子们也轮番登台,一展才艺。

“今年的‘六一’十分特别,英林中心小学纳入晋江市实验小学教育集团统一管理。自此,实小大家庭又增加了一名新成员。而晋新小学师生的参与也告诉大家,疫情终会散去,但我们实小同学与陈埭新晋江小朋友的友谊不会终结。两校在疫情中建立起的情谊也将延续。”晋江市实验小学校长傅彩虹说。



晋江市民政局:为福利院孩子过生日

晋江市民政局:为福利院孩子过生日

晋江市民政局:为福利院孩子过生日

晋江市民政局:为福利院孩子过生日

### 特殊的“六一”礼物 灵源教育发展促进会捐书11613册

本报讯(记者 林伊婷)5月31日下午,晋江灵源教育发展促进会第一届第五次会长办公会暨六一表彰、图书捐赠活动在灵源街道群峰小学大礼堂举行。

据了解,值此“六一”国际儿童节来临之际,灵源教育发展促进会为灵源学子送出了一份特殊的“六一”礼物,捐赠图书11613册,“以人手一册”为标准,充实至各学校图书室和班级图书柜,以此引导学生把阅读当作一种追求、一种爱好、一种健康的生活方式。

除此之外,灵源教育发展促进会还同晋江市音乐家协会、晋江市游泳协会就深入实施素质教育等相关工作进行签约。据悉,经过前期深入调研,晋江市音乐家协会确定从今年起,每周安排音乐教师到群峰、张前、林格等学校开展音乐送教支教活动,并组建音乐兴趣小组,培养学生音乐素养。与此同时,灵源教育发展促进会将于今年暑期举办第二期“真情泳动·健康一生”学生游泳公益培训夏令营,委托晋江市游泳协会派专业教练团队进行培训。

当天现场,灵源教育发展促进会会长王恭沛代表促进会向大会通报了过去一年的会务工作。据介绍,灵源教育发展促进会自去年3月5日成立以来,坚持民主决策、民主管理和民主监督,做到了工作开展有尺度、呵护学生有温度、教师培养有力度。一年多来,促进会积极开展助学、奖教奖学,举办冬夏令营、支持帮助教师队伍

### 特殊的“六一”礼物 灵源教育发展促进会捐书11613册

晋江市民政局:为福利院孩子过生日

晋江市民政局:为福利院孩子过生日

晋江市民政局:为福利院孩子过生日

晋江市民政局:为福利院孩子过生日